[

|

(=]

1 A

[ -

20089 = HI45=2] BHElAb KI2XHAlE =AMl
X

(30&)

=

[ A-1]

1) [m]dl

0!

(x,

A fIXGH L],

o

M0

FAIS . (108)

¢]

=l
B0

it}
Al (208)

[
ol

=4
B
EX
B0

B

—
o

IH
A

760
ol
s
IHl

LA
ol
I
R
Bl
[

of
=4
B
EX
B0

[¢]

=

Lo

FH

[¢]

Il
Rr

KO

2
| )
ax“ + bx +c¢

1

dx

'[x(ax2+bx+c) 2¢

(208)

[ A2 ]

B

60
0

o
00
0
0

KJ

I
o0

KJ

4r

Ol A

H

L

| I—

o)

[¢

s

H(0,t) = 0.1cos (271000t + 15°)y [A/m],

e, = 80,

(z=0)O0llA R A2

ol

Rl

S E Ol Ct.

3-1

LI

L=}

~ Jurs
apIPN =

OlH y2

e, = 8.854 10 ©[F/m)]



(1) 824 8882 Fotd ol S A (good conductor )RIAS THGHAIL.
pe ]

O — O

(2) a4 = Uol®E oA &EAHS M Elz t)9 RAHC M H(z t)=
2otAle. (158)

[ B-1]1 (30&)

SJ1 S0IA BHE0l a0l AHeldt derg Sl & Jiel 20l D& 2001 2
A0 UCH &2 &atol M5 7o 2 3ol 521, deE a20 W2 A0

(1) ottt D0l QoA oS DUl HE0 BAsH AIUHEHES F2oHAIL
(108

(2) & DU AFOEHHAAZS AFAIR. (10H)

(3) & DAAOIN HEot= &0 FD|Q LSS PoAIL. (108)

b

HAIIA|E 3-2

]



[ B21 (208)

8% &2 A=z 0A REel A= 10008012 EHC HEAS

r, =40000ICH, 2ol @7= 20[mAl, 212 EREBE 4710 "H/m], =92t
(center leg)ol StHAZS 2 5[cm’] 0l LIHAIQl SHAS 1.6[cm]O0|Ct.

(1) B=(air—gap)0l = 20 SL2(center leg)UHIAH ANHLUEE FoHAIL.

(1038
(2) 23 (air—gap)2 2012t 0.3[mm]2! HR0 =2 (center leg)UlA A=

I
UTE FotAIL2. ©, AEFHE(fringing)2 fAISCH. (108)

3.5cm 3.5cm

3cm

apIPN =

Jou
w
|
w



